
  Протокол № 8
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

09  лютого 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Валентина Швидка, Вадим Вербовенко, Андрій Ягода, 

Інга Литвиненко,  Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
       1.Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
             2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –   Ульянченко 
Ірини  Миколаївни,  1979  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Ульянченко  Ірину  Миколаївну,  1979  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Ульянченко  Ірину  Миколаївну,  1979  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», що 
проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – 
Порядок).     
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ІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста навчального закладу ПП «Одеський регіональний навчальний 
центр» - Квасюка Миколи Вікторовича, 1993 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста  навчального  закладу  ПП «Одеський регіональний 
навчальний центр» - Квасюка Миколу Вікторовича, 1993 року народження, 
за  напрямом  підготовки: практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «Одеський 
регіональний  навчальний  центр»  -  Квасюка  Миколу  Вікторовича,  1993 
року  народження,  за  напрямом  підготовки: практичне  керування 
транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Полонського 
Дениса Ігоровича, 1982 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Полонського  Дениса  Ігоровича,  1982  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Полонського  Дениса  Ігоровича,  1982  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
 
ІV. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Янковської Ольги 
Михайлівни,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за 



напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Бозоєвої  Яни 
Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бозоєвої Яни Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бозоєвої Яни Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Кари  Ігоря 
Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Кари  Ігоря  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Кари  Ігоря  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:



 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Васильєва Олега 
Миколайовича, 1989 року народження, за напрямом підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Васильєва  Олега  Миколайовича,  1989  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

 відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Васильєва  Олега  Миколайовича,  1989  року  народження,  за 
напрямом підготовки:  практичне керування транспортним засобом категорії 
«В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Підприємство  Одеської  обласної 
організації  Товариства  сприяння  оборони  України  Білгород-
Дністровський об’єднаний спортивно-технічний клуб  – Федини Романа 
Васильовича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Підприємство  Одеської 
обласної  організації  Товариства  сприяння  оборони  України  Білгород-
Дністровський об’єднаний спортивно-технічний клуб  – Федину Романа 
Васильовича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування  транспортними засобами категорії  «А1,  А,  В»,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Підприємство  Одеської 
обласної  організації  Товариства  сприяння  оборони  України  Білгород-
Дністровський об’єднаний спортивно-технічний клуб  – Федину Романа 
Васильовича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В», на підставі абз. 5 п. 
24 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська  автомобільна  школа 
Товариства  сприяння  оборони  України –  Жигалюка  Олександра 



Васильовича,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В, С1, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська  автомобільна 
школа Товариства сприяння оборони України –  Жигалюка Олександра 
Васильовича,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «В,  С1,  С»,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Первомайська 
автомобільна школа Товариства сприяння оборони України – Жигалюка 
Олександра Васильовича,  1969 року народження,  за  напрямом підготовки: 
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В,  С1,  С», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «РЕМИЗ»  –  Колєсніка  Сергія 
Вікторовича,  1972  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи 
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) 
водія,  будова  і  технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи 
керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «РЕМИЗ»  –  Колєсніка 
Сергія Вікторовича, 1972 року народження, за напрямом підготовки: основи 
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) 
водія,  будова  і  технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи 
керування транспортним засобом,  вимоги до безпеки дорожнього руху,  за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу  ПП «РЕМИЗ» – Колєсніка 
Сергія Вікторовича, 1972 року народження, за напрямом підготовки: основи 
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) 
водія,  будова  і  технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи 
керування транспортним засобом, вимоги до безпеки дорожнього руху, на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХI. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Бурлаченка  Дениса  Валерійовича,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:



голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр.  Бурлаченку  Денису  Валерійовичу,  1990  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами  категорії  «В»,  за  результатами  проведених  іспитів  (теоретичний 
іспит – складено, практичний іспит з керування транспортним засобом – не 
складав).
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації гр. Бурлаченку Денису Валерійовичу, 1990 року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціалістів навчального закладу: ТОВ «ТУРБО ДРАЙВ» – Бурзаковського 
Анатолія  Анатолійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом підготовки: 
практичне  керування  т/з  кат.  «В»,  Сенокоса  Артема Михайловича,  1997 
року  народження,  за  напрямком  підготовки:  практичне  керування  т/з  кат. 
«В». 
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначених 
громадян, які були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами 
телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибули на неї, та 
запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації 
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд  заяв  про  проведення  атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Бурзаковського Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження, за 
напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 

- Сенокоса  Артема Михайловича,  1997  року  народження,  за 
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «В».

         Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

№
Прізви

ще та ініціали
Дата 

народження

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад
Напрями 

підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1
ПОЛОНСЬКИЙ

ДЕНИС ІГОРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

15.04.1982
Середня

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»



2

ЯНКОВСЬКА
ОЛЬГА МИХАЙЛІВНА

(НЕ СКЛАВ)
13.08.1974

Середня
спеціальна

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

3
СЕНОКОС

АРТЕМ МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ З‘ЯВИВСЯ)

29.04.1997
Середня

спеціальна

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

4

БУРЗАКОВСЬКИЙ
АНАТОЛІЙ 

АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ З‘ЯВИВСЯ)

01.04.1993 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В»

5
БОЗОЄВА

ЯНА ОЛЕКСАНДРІВНА
(НЕ СКЛАВ)

17.01.1990
Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В»

6
КАРА

ІГОР СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

06.04.1993
Середня

спеціальна

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В»

7
УЛЬЯНЧЕНКО

ІРИНА МИКОЛАЇВНА
(СКЛАВ)

17.06.1979
Середня

спеціальна
 Атест
ований

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

   
   

5 
ро

кі
в

8
ВАСИЛЬЄВ

 ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

03.11.1989 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

9
КВАСЮК

МИКОЛА ВІКТОРОВИЧ
(СКЛАВ)

11.12.1993
Середня

спеціальна
Атесто
ваний

ПП «ОДЕСЬКІЙ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

5 
ро

кі
в

10
ФЕДИНА

РОМАН ВАСИЛЬОВИЧ
(СКЛАВ)

28.03.1988
Середня Атесто

ваний

ПООО ТСО УКРАЇНИ
«БІЛГОРОД-

ДНІСТРОВСЬКИЙ 
ОБЄДНАННИЙ 

СПОРТИВНО -ТЕХНІЧНИЙ 
КЛУБ»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

« А1, А, В, С, С1, СЕ»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«А1, А, В»

5 
ро

кі
в

11

ЖИГАЛЮК
ОЛЕКСАНДР 

ВАСИЛЬОВИЧ
(СКЛАВ)

14.03.1969 Вища
Атесто
ваний

Первомайська автомобільна 
школа Товариства сприяння 

обороні України
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С1, С, D1, D, СЕ»

Практичне 
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В, С1,С»

5 
ро

кі
в

12

БУРЛАЧЕНКО
ДЕНИС

ВАЛЕРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

24.02.1990 Вища

Не 
атесто
ваний -

Практичне 
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»



За результатами атестації:
Всього представлено до атестації – 13 осіб за 13 напрямами.
Склали – 5 осіб за 5 напрямами.
Не склали – 6 осіб за 6 напрямами.
Не з`явились –2 особи за 2 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 11 лютого 2026 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 11 лютого 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА

13

КОЛЄСНІК
СЕРГІЙ

ВІКТОРОВИЧ
(СКЛАВ) 30.11.1992 Вища

Атесто
ваний

Приватне підприємство 
«Ремиз»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В, С, D»

Основи 
законодавств

а у сфері 
безпеки 

дорожнього 
руху, етика 

(психологічні 
основи) 

водія, будова 
і технічне 

обслуговуван
ня 

транспортног
о засобу, 
основи 

керування 
транспортни
м засобом, 
вимоги до 
безпеки 

дорожнього 
руху і 

Правил 
дорожнього 

руху

5 
ро

кі
в

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-%D0%BF#n16

	Пункт 1.

